Vind — Sejlet fart — Afdrift

Badtype Luffe 37
. . Vindstyrke
Vindvinkel ty
2-3mfs | 46mfs | 7-9m/fs | 10-12 m/s
| ilet fart 3 knob Sknob & knob 7 knob
\'x\" bidewind 45° = E_ fa . . . .
V) afdrift 4 3 10 12
- sejlet fart 4 knokb g knob 7 knob 7 knob
\g:) foran for tveers 50°-75"
afdrift 3° 5° g° 10°
<) T sejlet fart 4 knokb g knob 7 knob 8 knob
L' afdrift 2° 4° 5° 7°
v sejlet fart 4 knob 7 knob 8 knob 8 knob
y - agten for tveers 120°160°
e afdrift 1° 2° 4° 5°
wl (T sejlet fart 3 knob 6 knob 7 knob 7 knob
r’rj afdrift 0° 1° 2° 3°
STR@M - Szetning - Beholden fart
STRGM SETNING SEILET FART +/- STR®M => BEH DHL[}EN FART
ved sejlet fart gennem vandet pa S knob
Sy
¢
\v} modstrgm == ingen seetning Sejlet fart minius 1 * strgm =» beholden fart

0.2 knob strgm => 0° seetning
1,0 knob strgm => 0° seetning

0.2 knob strgm: 50—-1*02kn==48kn
1,0 knob strém: 5,0—1%1,0kn == 4.0 kn

strgm foran for tweers
0.2 knob strgm => 1° seetning
1,0 knob strém => 5° seetning

sejlet fart minius 0,5 * strgm => beholden fart
0.2 knob strém: 5,0 —-0.5%0.2 kn == 4.9 kn
1,0knob strem: 5,0-05%1,0kn == 4.5 kn

strégm twveers
0.1 knob strem => 17 seetning
1,0 knob strgm == 107 seetning

Sejlet fart [0 * strgm) => beholden fart
0.2 knob strem: 5,0 —-0%0.2 kn == 5,0 kn
1,0 knob strgm: 5,0 —-0%1,0 kn == 5,0 kn

strgm agten for tveers
0.2 knob strem => 17 seetning
1,0 knob strgm => 5° seetning

Sejlet fart plus 0,5 * strgm =» beholden fart
0.2 knob strem: 5,0+ 0.5%0.2kn==5,1kn
1,0 knob streém: 5,0-05%1,0kn == 5,5 kn

4 medstrgm
. => ingen seining

Sejlet fart plus 1,0 * strgm => beholden fart
0.2 knob strem: 5,0+ 1%0.2 kn == 5,2 kn
1,0 knob strgm: 5,0 —-1%1,0 kn == 6,0 kn

Stramtrekanter

2. Stremsaetning
- retning og fart




